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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
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import random

# 7 — 2 KOfE%K
N=100

# T — X RO DITEES & EE

np.random.seed(0)

# T F L7 NX2 ATHI & AR = 2 RoeZEM LD T & K7gs N E
X = np.random.randn(N, 2)

def h(x, y):
return 5*x+3*y-1 # EHOLBEFHE 5x+3y=1

T =np.array([ 1 if h(x, y) > 0 else -1 for x, y in X])

# RrEREL
def phi(x, y):
return np.array([x, y, 11)

w =np.zeros(3) # /X7 A —X ZHHULEB KD 0 X7 L)

np.random.seed() # §L%% WL
while True:
list = range(N)
random.shuffle(list)

misses = 0# THIZ4 L7 B4
for n in list:
x_n,y_n=X[n, ‘]
t_n="TInl

# T
predict = np.sign((w * phi(x_n, y_n)).sum()

# THINANEMR S, NTA—XEHTHETDH
if predict !=t_n:

w +=t_n * phi(x_n, y_n)

misses += 1

# THINIAND SRS o2 B2 HETOL—T"28kIT 5)
if misses == 0:
break

# Xz < T2 O

seq = np.arange(-3, 3, 0.02)

xlist, ylist = np.meshgrid(seq, seq)

zlist = np.sign((w * phi(xlist, ylist)).sum()

# BT & O [ A
plt.pcolor(xlist, ylist, zlist, alpha=0.2, edgecolors='white')



plt.plot(X[T== 1,0], X[T==1,1], '0', color="red")

plt.plot(X[T==-1,0], X[T==-1,1], '0', color="blue')

plt.show()

QAT 4 v 7 EIROEE

INER VAT 4y 7 EROFEEIELBZIDIZHTE-T, BETIHVLERD HDILT ~IVEED
B, THIMEOHE L, XTI A—% wOEHK, b LT/ TA—2DOPHIL L V—T DT KT
7

EIZ R TnWEFEL L9,

ANLT—% DR

NR—t 7 b a AT BERTRE R R L MR T 2R o 720 C GEEREES 15 1B 8) , Zoa—RT
(I B ATRE 72 7 — & B B L TV E T,

#ﬁ HYAT 4y 7 ARIIFIEIE B R RE T H KRR LD TR, ZZ2TlI—kF hrk

FUMEZEbA L (HIFFEDID) R0 EMRE L TRBEEL L D,

LWV DI TT—HAEMD a— NIIERZOEEMENETR, EETNVOMEREFIEIR VAT (v

JEIFICHOE TELETHLENH D £7°,

NR—=t 7 aVOIEET7 LI+l -1 THHIOIZH L, B VAT vy Z7EUFIE1 L 0ZHE 5729

FEDOROHIE LT a— RFRO X 912720 £79,

TT =np.array([ 1 if f(x, y) > 0 else 0 for x, y in X])

ZHUCBIEL T, HAODKEH< EZABLDLERLET,

NR=t7 hr AL THLND PRI TIE2ED] , FRICHL £72013-1 TH Y, #E7T 502N

DD BEFIIZT T LIZ, —7, Y AT 4 v Z7EIROTHNIIMHESR, 2FD 0206 1 DR TE

{bT28%%E LTHELNET,

LT, RELMCEAT 2 FRSAEZE L)WMD, TOROOESHRZ OONWTIZ, 4

[A]1% matplotlib @ imshow() &\ 9 BA#k &> CAHAE L & 9,

plt.imshow(zlist, extent=[-3,3,-3,3], origin="lower', cmap=plt.cm.PiYG 1)

imshow PHUE, 513k cmap IZHET 2 o~ v 7 &2FEE LET, PIYG_r DA, TR 1

WZIFVRIZE 7 (P, 02TV Al in’% (@) 12, 2L Thx o EHRIFAE-IEVWEHEE (Y) &7

57 ZF = a T éﬂif(r WNEZ ERT5) .

FRIfER L NT A —FZ DREHN

N—t7 b AL THER VAT 4y Z7EIFIZLTY, [F—XERALT, THILT, Zhixflio
TRTA—=FZTH| &) REWEIVTIELSLFA LT TT,
W=7 hrrOa—RTE, T —2ty 267X A1 2BV E LA (Xnyn)
RCOEFET )V ta S TR ENRTA—ZDOTHEL, TNET —FtEy Ne— ﬂTéi’C
DIETENWIZEELTOETR, TORMATIR AT 4 v 7R THLZOEEHZLE V) 2
LTI,
—J, PRI A—=2OFHULIETVOETT NG, THLIIHUREIBRIDILERHLTL
£ Do
0y AT 4y 7 BEUROFRFERIFROXTERINDSGDT L,
y = o(wlg(z))

o(z) = ————
I 1+exp(—2)
INEFERETHIE, TV A FEK @B MLETTR, ZOV 7T, REESCEDLEHKINR
DY 7 b~y 7 AREEIL numpy 2> scipy TEEHEHF R — R L TN TTHNWDIZedH &
BARNTIZE S OTTR, MO FHY T/ A,
FoN TTNOEEE L TEELTBEELLI,
# v UEA NBEK


http://gihyo.jp/dev/serial/01/machine-learning/0015

def sigmoid(z):
return 1.0 /(1.0 + np.exp(-z))
FEOXTIEETRERICy OXFRYTONTWVETR, TOXFIT TICT —F RO y JEEEZRT
DIfE>TLENE L, ZZTIIS—E7 hrrOa— RiZhbETpredict (FHI) EWH4
AIOEHEMFH> ZLICLEL X I,
e b ZDOBRELTHENETND, TIUIEE feature (FFK, HFME) ICANTRBEET, 75&
ROE S Ip=a—FIZRY 9,
# FrdE & THIMESR
feature = phi(x_n, y_n)
predict = sigmoid(np.inner(w, feature))
KA phi IFERKHAICH =D 1 2T MR 2T O, To =7 huroa—REFRELLOE
fEVVET,
THERERNDND &, RIA—FETHTEET,
0 YAT 4 v 7 EmOMERARRE TETIE, ROXTANTA—F wazHEHLET,
wt=w—n.(y —t,)e(x,)
nix M8 EREENDE Y RIEOET, —BIOEFHTNT A—F %2 E S 0BT A ifEE
LET, n PREWIZEFEITELS 20 £, THHRPZELEEAL, £ THHMHEIT 0.1 <
BWILT, FEMNELICONTHRA /NS LTINS, W) OR—RITT,
# FEEBEOYEIE
eta=0.1
#ATL—va Tl EEELNSLTD
eta *=0.9
ZDeta BT NTA—FEZHHLET,

w -= eta * (predict - t_n) * feature

NT A —Z OFIHE L F8B O T i+

BII T A =2 w OWMHL & FEOK TR T T, Z0 20 3FZ 3~ BERH Y £,
N=t 7 buOET VT ANE, 0 TOHHE LT/ T XA —=F ThHO L LT XTOT—F \kx
SERICIE LS DBET DRI E D ELS Z EDRINTVET,

ZOREDFEBRN—T O T HEIIMHT, [TXTOT—F R TOTRNEMRE—HTHET) &
20 FET, T SBERTRE R BEICIR D ] & W) BWSEERF N TN ST - T, FEFRITHRE
BEFoTWAH b Tdia,

— 7 ORERI AR FIETRELDIE, T A —% w OWMIEICEE LR £9, 22
TT U H LR YME TR D ON—RIITTR, NTRA—ENREL RV TEDLO2H-T, bz
TOMNLIWBDHZELH 7,

w =np.random.randn(3) # /X7 A —HX % T L H LZHIHNL

%5 LTROImATiEE, —ice7 — 2 A CIEME2 TRITEZ 2501238 FHADOT, FE L
—TOKRTEEL =T raroFF ) bificiinEEFsi,

T CHERMABLRE TIETIILER COBEERH E VB L 2o b KT LD, DT
SO LOFEBOBEZE Y IZRD TR ET,

ATy v 7B B E 50 A LR TRBEEL X I,
INHETRTKML7za— RiIkD L 512720 £17,

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# 7 — 2 SOfEEK
N =100



# T — 2 RO DITEES & EE

np.random.seed(0)

# T UKL NX2 ATHN AR =2 RouZEM ED T o Z A7 N
X = np.random.randn(N, 2)

def f(x, y):
return 5*x+3*y-1 # HOSEEFEE 5x+3y=1

T =np.array([ 1 if f(x, y) > 0 else 0 for x, y in X])

# RPEEEE
def phi(x, y):
return np.array([x, y, 11)

# > 7 A NB%K
def sigmoid(z):
return 1.0 / (1 + np.exp(-z))

np.random.seed() # &L % W)L
w =np.random.randn(3) # /X7 A —X % T X LZHIHL

# FEBOYWME
eta=0.1

for 1 in xrange(50):
list = range(N)
np.random.shuffle(list)

for n in list:
x_n,y_n=Xln, :]
t.n=T[n]

# TR

feature = phi(x_n, y_n)

predict = sigmoid(np.inner(w, feature))
w -=eta * (predict - t_n) * feature

HATL—arZLICFEERENELTH
eta *=0.9

# X &4 < 72 DY

seq = np.arange(-3, 3, 0.01)

xlist, ylist = np.meshgrid(seq, seq)

zlist = [sigmoid(np.inner(w, phi(x, y))) for x, y in zip(xlist, ylist)]

# B & RIS AR 2 T

plt.imshow(zlist, extent=[-3,3,-3,3], origin="lower', cmap=plt.cm.PiYG 1)
plt.plot(X[T==1,0], X[T==1,1], '0', color="red")

plt.plot(X[T==0,0], X[T==0,1], '0', color="blue’)

plt.show()
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ST, Ex L 20 EfE) TE - ARHE TR, KEITRERKREIE 2D E4,
B ENIER OO T TN SR> BBV E LoD, ThETDOELDELLES &
HunEd,

4 OVRT4avYEEORIHRIE

RYURAT 4 v/ AR (WEKTE / RERNARRTE) ETRILT S

" {i{t. Python

WODIZNAY Y =L T, AEIER VAT 4 v 7R ER D, AoITIRIENITE RV
AEFBIED T, AW 3WILLAE | MR L T ZRAZhb b rob &0, HRELZHA T
HEXFBRADDNPSTECIZR DTN, RENTFEEEBS THTETENLZ, . L oV HE
DCFEEMNIRNE X AT,

Flo, Brob LEFEFHIZL D AENT Python TRV 72V, Python D0 g W20 Aoy
2?2 LRLCWE B LLFO ipyton notebook % HOiF 7,
http:/mbviewer.ipython.org/gist/mitmul/9283713

LDV IRIZ2T T AR FADOR VAT 4 v 7 EE (HERRARRE TR OV 7
Lo HY NN ETT, HiRHHOENTHLDT vV AT 4 v 7EFS T2 LW o h
T EEFA T IEE N (k0 #5),

ZOFRFETIIa VAT 4 v 7 [Blf T 2 ABEIC OV TEE 2U,

iR ZORFETILIT —H % pandas T 9 /matplotlib TV =A—T a3 S 58E L, D7
077 N A SR A T TN SE Do TW A To D R D55 13 R,


http://sinhrks.hatenablog.com/entry/2014/11/24/205305
http://sinhrks.hatenablog.com/archive/category/%E5%8F%AF%E8%A6%96%E5%8C%96
http://sinhrks.hatenablog.com/archive/category/Python
http://d.hatena.ne.jp/keyword/%A5%AF%A5%E9%A5%B9%A5%BF
http://d.hatena.ne.jp/keyword/%A5%AF%A5%E9%A5%B9%A5%BF
http://d.hatena.ne.jp/keyword/Python
http://d.hatena.ne.jp/keyword/Python
http://nbviewer.ipython.org/gist/mitmul/9283713
http://d.hatena.ne.jp/keyword/%B3%CE%CE%A8%C5%AA%B8%FB%C7%DB%B9%DF%B2%BC%CB%A1
http://image.gihyo.co.jp/assets/images/dev/serial/01/machine-learning/0020/004.png

R EBEOSH THEWTZWIEATT scikit-learn @ SGDClassifier .

Y INT—FDOu— KL

iris C, "Species" % HIIAKIZT D,

R rpy2 ZRELTWDHIE rpy2 b, £9 TRWHIL 266 b esv T —KRL
Tat AT (B L1 read csv D7 7 A %2 L LTCHE$E URL HEELTHH D),

import numpy as np
import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.animation as animation

#iris OFtrAILIEH LN T

#rpy2 #£HT R 7»5 iris 21— R
# import pandas.rpy.common as com
# iris = com.load_data('iris")

#csv DD piAriAFr

# http://aima.cs.berkeley.edu/data/iris.csv

names = ['Sepal.Length', 'Sepal.Width', "Petal.Length', "Petal. Width', 'Species']
iris = pd.read_csv('iris.csv', header=None, names=names)

np.random.seed(1)
# HEfER O YA X
FIGSIZE = (5, 3.5)

RYRAT 4y 7EIE 27T R)

FF iris T—HXO—H{AEY VLT, ALK 2%t | BIEE 27 T ADOT —HIZT 5,
#2 7T AT BHI=8, setosa, versicolor DT —H DA

data = iris[:100]

# OB HIY 220 =2 Wt
columns = [Petal. Width', 'Petal Length']

x = datalcolumns] # 7 —4 GIAZEE)
y = data['Species'] # 7L (HEH)

0 AT 4w ZEIFTOHBERIL 0,1 OBNSRDHRXT MLV THDIULENHHD T, LLFD X
AN U CEH, HFLESA T bool @ pd.Series Z{EV . int T EHIIUIZ LU,

# T-ULE 0,1 DI ZEH
y = (y == 'setosa’).astype(int)

y
#1 1
#2 1


http://scikit-learn.org/stable/modules/sgd.html
http://aima.cs.berkeley.edu/data/iris.csv

#

#99 0
# 100 0

# Name: Species, Length: 100, dtype: int64
Tuy NLTHD, MESBECE 50 TH 71 E LTE OK 725 9,

def (x, y, colors, ax= ):
if ax is :
# 4Rk A VERR
fig = plt.figure(figsize=FIGSIZE)

# HEGEIRIC Axes ZiBN, ~— U L
ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
fig.subplots_adjust(bottom=0.15)

x1 = x.columns[0]
x2 = x.columns][1]
for (species, group), ¢ in zip(x.groupby(y), colors):
ax = group.plot(kind='scatter', x=x1, y=x2,
color=c, ax=ax, figsize=FIGSIZE)

return ax

plot_x_by_y(x, y, colors=[red’, 'blue')
plt.show()

Petal.Length
(4]
!
’

Petal.Width

Kb

HYAT Ay 7 ERHEBY D TR y Ayt solawtD TEELS D, RENO BRI,
o yNEOTV yOTUENT b, Roeid (N7 =245, 1)
o o YZEA R FHERE O,) KMICEET 5



http://d.hatena.ne.jp/keyword/%A5%B7%A5%B0%A5%E2%A5%A4%A5%C9%B4%D8%BF%F4
http://d.hatena.ne.jp/keyword/%BC%CC%C1%FC

o x:! ANT—%, itz (N7 —%%, SHEHKDE)

o wifREY bv, WITIE(Z T A%k =2)

o b NAT A (AMT—)

BYAT 4w 7 EYFTIE, THHE y " EEO T~ yOENLERE SN DA E R/MET S 1A
JRERRZRD D Z L2725, 2 ORYFERRZ RD 5 )71k L L TARENM BT\ D, AfdE &1,
BB Afd (Gradient) #RD 2D Z L2k » THEABEEE LV /&L T5 w, b ZZKHE
FL T FE GEE ERRY v 2),

ZZTIRLLE 8 FHOAEEER T, LDV I TR TNDLDIE 32D I =Ny FHENL
Blk% FiE /MSGD 12725,

e Al 1% (Gradient Descent)

o EFRHAAEE FiE (Stochastic Gradient Descent / SGD)

o X =Ny TFHEFENAEE FE (Minibatch SGD / MSGD)

% MSGD % SGD EHRZKBIE7eWGEH 20,

F9, BT B EERT D,

def (x, w, b):
#x,w,b "5 y OTFHIfE (yhat) Z5t5HE
def (a):

return 1.0/ (1.0 + np.exp(-a))
return sigmoid(np.dot(x, w) + b)

def (x,y, w, b):
# BLYRED D ARl A FHE
error =y - p_y_given_x(x, w, b)
w_grad = -np.mean(x.T * error, axis=1)
b_grad = -np.mean(error)
return w_grad, b_grad

AEckE T (Gradient Descent)

AEEOFTIEIb o by TNAREZS T, &7 —% x,y) &flio CAfEZRD H, FEEIZLLT
DE TS,

SIE O BRI,

e x,y,w,b: EFEEXITKS

o eta: FEHER (WE A EORE w,b ([ZKMIE570))

e num: A7 L— 3 A

MR num ORLEIIEZAEN0 TS 5 BIEIHT BHIC LT 5, HaA &5 B IR
HET S,

def gd(x, y, w, b, eta=0.1, num=100):

foriin (1, num):
# ANJ1% £ & oo THLEE
w_grad, b_grad = grad(x, y, w, b)
w -=eta * w_grad
b -=eta * b_grad
e =np.mean(np.abs(y - p_y_given_x(x, w, b)))
yvield 1, w, b, e

EITLTHD, w,b OFIHEMEIZET 0 T bV | AHTF—IT LT,

11


http://d.hatena.ne.jp/keyword/%A5%B9%A5%AB%A5%E9%A1%BC
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#w,b OFIHME AR
w, b = np.zeros(2), 0
gen = gd(x, y, w, b)

#gen [TV =L —H
gen
# <generator object gd at 0x11108e5{0>

# LI, gen.next() Z#FES7-ONT —[a] AJERE FEZFAT L CHEH LR Z2 KT,
# X TNVOFEIE (T L— 3 U, w, b, i155)

gen.next()

# (1, array([-0.027 , -0.06995]), 0.0, 0.47227246182037463)

gen.next()
# (2, array([-0.04810306, -0.12007078]), 0.0054926687253766763, 0.45337584157628485)

gen.nexto
# (3, array([-0.06522081, -0.15679859]), 0.014689105435764377, 0.44035208019270661)

gen.nexto
# (4, array([-0.07963026, -0.18443466]), 0.026392079742058178, 0.43101983106700503)

#...

EITO-ONT w,b BNEFHIND &L BT, BEOENNEL Lo TNWEZ bbb, ZZTD
FAZE X RRHEIBIER TR, BEOV T RE 7T AR BHERDE,

e R A T (Stochastic Gradient Descent / SGD)

AECRE FETITABL DR EZ2 2T — X 2170 B TITH T2, T—X &R 5 LR EE LV,
MR AR TIETlE. A1E T U A2 (BRI W2 T, T—F (1T onbafidz R
D THEEIAA T A BET 5, (T T ORI/ 2 7= D EROMBITMNET 5, FEIILLTO
X927 %,

def sed(x, y, w, b, eta=0.1, num=4):
foriin range(l, num):
for index in range(x.shapel0]):
# AT OB
_x = x.iloc[[index], ]
_y =y.iloc[[index], ]
w_grad, b_grad = grad(_x, _y, w, b)
w -=eta * w_grad
-=eta * b_grad

e =np.mean(np.abs(y - p_y_given_x(x, w, b))
vield 1, w, b, e

MRS D720, T— 2 &2 T U X LW~ R D, T 0 DA BT RORR)
5. x,y ® index N—EH L T\W5 = SfICERMBHERF SN TV D 2 & A2 ffERd.

#index R LR SOESIEZIER L, 7 F LIy v v T b
indexer = np.arange(x.shape[0])
np.random.shuffle(indexer)
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#x,y & V¥ v 7/EIi7c index DJEFIZIOFR 2
x = x.iloc[indexer, ]
y = y.iloc[indexer, ]

x.head()

# Petal. Width Petal.Length
# 381 1.1 3.8
# 85 1.5 4.5
#34 0.2 1.4
# 82 1.0 3.7
#94 1.0 3.3
y.head()

# 81 0

# 85 0

#34 1

# 82 0

#94 0

# Name: Species, dtype: int64
FATLTH LD,

#w, b OFIHMEZ AL
w, b = np.zeros(2), 0
gen = sgd(x, y, w, b)

# LIB%E. gennext) ZMESTZNT —ATH DT — & THEET LIZAERZIRT,

# X TNOFHT (T L— 3 A, w, b, #5%)

gen.next()

# (1, array([-0.055, -0.19 ]), -0.050000000000000003, 0.43367318357380596)

gen.next()
# (1, array([-0.09571092, -0.31213277]), -0.07714061571720722, 0.4071586323043157)

gen.next()
# (1, array([-0.08310602, -0.22389845]), -0.014116100082250033, 0.42197958122210588)

gen.next (28> T AT LIFERN RS> TL 5, —(TH7T D QWA A5 S KITHI L T
52 EbhD (BiRaITHE- TVL),

MR AT V=2 a AHIERT 2T HEEOD, T2 R —E0 35 E TR,

=Ny FHERNAERE T (Minibatch SGD / MSGD)

R AEE FTIEICOWT, 4792 Tld/ed FHRECTELREDEE Y (Minibatch) HAL TLLER
LWL FiE, FEIUTO L S 12725,

¥ OHANCT — X & T U DR 2D O IFHERE AR Tk & Rk,

BT nETHL—oHA T,

e batch_size : Minibatch & L THIV 145 — %% (1750

def msgd(x, y, w, b, eta=0.1, num=25, batch_size=10):
foriin range(l, num):
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for index in range(0, x.shapel0], batch_size):
#index HH DO /Ny F 2 Y]y H L TULE
_x = x[index:index + batch_size]
_y = ylindex‘index + batch_sizel
w_grad, b_grad = grad(_x, _y, w, b)
w -=eta * w_grad
b -=eta * b_grad
e =np.mean(np.abs(y - p_y_given_x(x, w, b))
vield i, w, b, e

FAT,

#w, b OFIHME A 1ERL
w, b = np.zeros(2), 0
gen = msgd(x, y, w, b)

# LA TTIARIT MR AR AL R T,
gen.nextO
# (1, array([ 0.011, 0.0725]), 0.050000000000000003, 0.52633544830099133)

gen.next()
# (1, array([ 0.02251519, 0.13792904]), 0.096115503575706834, 0.54788728897754557)

AL
LIE 3 DO A R~ Thns &0, ZRIZARLZFHETL2OIFMT 27 —2 080 HL
WBLDT, ZNENEAREE Z LTS O L L TH D,

def plot_logreg(x, y, fitter, title):
# AR A VERK
fig = plt.figure(figsize=FIGSIZE)

# HEEIRIC Axes ZIB, v — T U HEE
ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
fig.subplots_adjust(bottom=0.15)

# WEA T Y =7 METH
objs = [I

# [RUFEAEH O x JEEE
bx = np.arange(x.iloc[:, 0].min(), x.iloc[:, 0]l.max(), 0.1)

#w, b OFIHE % ERL
w, b = np.zeros(2), 0
# AFEDOBEMN S Y = R L — X BERK
gen = fitter(x, y, w, b)
# UKL= EFTL, AL 1 AT v T T EORRESED
for1, w, b, e in gen:
# FUBEMRO y B2 R
by = -b/wl[1] - w[0]/w[1]*bx
# (Bl AR A AR R
1 = ax.plot(bx, by, color='gray’, linestyle='dashed’)

14



#HIET 57 % A bR AR

wt = ""Iteration = {0} times
w = [{1[0]:.2f}, {1[1]:.2f}]
b = {2:.2f}
error = {3:.3""". G, w, b, e)

# axes L OFEXERE (0.1, 0.9) 1T text @ FfiA & O THi
t = ax.text(0.1, 0.9, wt, va='top', transform=ax.transAxes)

# HEHE L7 line, text &7 = A — 3 HDOEINZAND
objs.append( o+ ,))

# 7 — 2, FExH

ax = plot_x_by_y(x, y, colors=["red’, 'blue']l, ax=ax)

ax.set_title(title)

# 7T =A—Ta UBAlG

ani = animation.ArtistAnimation(fig, objs, interval=1, repeat= )
plt.show()

plot_logreg(x, y, gd, title='Gradient descent’)
plot_logreg(x, y, sgd, title='Stochastic gradient descent)
plot_logreg(x, y, msgd, title="Minibatch SGD")

AL T £ (Gradient Descent)
RNERETETIE 27— 42000 E2 b 05D T, AT L—3 g VBTN X 5 2 L1370,
T2 LT — 2 EN L Ip b 2720,

Gradient descent

6 ! ! 1 !
5. lteration=.1 times. ... . ST P
w=[-0.03,-007] | cgl8s °
al b;uﬁum“m,_mm“;ril_g ____________ |
= error=0.472 8 e
E’ 57 S e e T e |
L . . . .
- : : : :
" ZF e e e e |
o 5 ‘e 5 5
I :l“ ______________ o T _
oL ... _____ .............. ............. il
—0.5 00 0.5 1.0 1.5 2.0
Petal.Width

e B AE K Tt (Stochastic Gradient Descent / SGD)
MERAERE FIETIE —ATT 2T Z b L DADT, WHINAITIC L » TP/ 5 2
Ebdb, N, BEEZEL TR ICHEERIEE > T,
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Stochastic: gradient descent

6 . .
SH -----Iteratmn-—--’l- -tlrnes - * =
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4 b=-0.05" !- Se- :
-g 3____errc}r 0434 .. |
g 2
o L i
S I"" |
o

oL- e i

—1L kN . ]

-7 I I I I

—0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

Petal.Width

T =Ny FHERNAEE T E Minibatch SGD / MSGD)
=Ry FHER AR FIETIE HAREDOEE VML AE S & HDH DT, HRIAEE Tk
&ttmé E BB T L OBKDOIXTL O IFhE 0,

Minibatch SGD

6 ! ! ! !
W= [004 01m . il!!l
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ZERIAT 4y ZEFE (7T R)
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data = 1ris

x = datalcolumns]
y = data['Species']

WIEDBECE RN T A H DN, £HX->TH LI,

B [ [ [ | | [
2 T S e .......... ..... P S |
. et
. [ ....... .. "i.. ........ i
R e '.."l .. i
c f "' )
LY S R ..i it NSO SO SO ]
s, 0 ke ]
o i i i i i i
- S R S Lo A R L 7
: oy : : : :
1!‘“ __________ T . ]
| | | | | |

8] I I I

—-0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Petal. Width

ZHEBR VAT 4 v 7 EROEEIE y DRTEHED D, o T, THMEZ RS 25X

y A =mxw+b) L7V BEET ZEHORTEHUTO X HIcEDS,

o yAIEODTYL yOTFENERY Mv, otk (N7 =248, 7 7 2%%)

o 1 V7 vyl AR, xwtb OFEFERNS T T AR T DR A FE T 5, AT L

k(l%)
o x AN17T—%, Wotld (N7 —2 %k, SiZE5 0%
o wi fREATHI, Wit (7 T A%, LKD)
o b RNATARY RV, WL (77 2%, 1)
ERRDOERBY vy 2ZHEO U RT 4 v 7 IRORKICERRT S,

# 7-VE T IVICHHG LTS 0,1 B D 3FINT A

y = pd.DataFrame({'setosa': (y == '%etoqa) astype( ),
'versicolor's (y == 'versicolor').astype(int),
virginica's (y == 'virginica').astype(int)})

y.head()

# setosa versicolor virginica
#1 1 0 0
#2 1 0 0
#3 1 0 0
#4 1 0 0
#5 1 0 0

feld T, ZHR Y AT 4 v 7 BIFTHE S BE EE£T 5,



def (x, w, b):

def (x):
return (np.expX).T / np. (np.exp(x), axis=1)).T

return softmax(np.dot(x, w.T) + b)

def (x,y, w, b):
error = p_y_given_x(x, w, b) -y
w_grad = np.zeros_like(w)
b_grad = np.zeros_like(b)

for j in (w.shape[0]):
w_grad[j] = (error.iloc[:, j] * x.T).mean(axis=1)
b_gradljl = error.iloc[:, jl.mean()

return w_grad, b_grad, np.mean(np.abs(error), axis=0)

=y FHEERNARETE Minibatch SGD / MSGD)
AEIEICOWTIEE X T —F72 DT, MSGD O, 1 ENDOFEOEEIL V—THiTL T —#1)
DH LR A "2 7 T A0 VAT 4 v 7 E" OBE & RERICES BT L,

def (x,y, w, b, eta=0.1, num=800, batch_size=10):
for1in (num):
for index in (0, x.shapel0], batch_size):

#index FH DO/ Ny FEY)Y H L CHLBl

_x = x[index:index + batch_size]

_y = ylindex‘index + batch_size]

w_grad, b_grad, error = grad(_x, _y, w, b)

w -=eta * w_grad

b -=eta * b_grad

e =np. (np.mean(np.abs(y - p_y_given_x(x, w, b))))
vield 1, w, b, e

AL

ABYEER I B2 L D A — DT, &KX gist To £7 7 X &0EIT HA0E IS LT DR
ELRRA T > T,
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Minibatch SGD

10 1 1 1 1 1 1
Iteration = O times : :
8 _l—O.IS,—O]S'l ......... .......... .......... ......... _
—|00100m 5 .
S gb...... 10.16,0.151: 0 '“ S ]
2 210.21,-0.05, -0. 1-6]‘ 51;.8
o enur—1 16 ; '! l
E L. ......... ......... i.i ..................... ; ......... |
8 R
2L ’_I!'_Q': ....... ......... (I s [ ]
U [ I-ﬂhl“ﬁ ..... - ;h_ _; -, ;-|-':.—.~”;.-| ......... .
—-0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Petal.Width

R 175 w OB T TOTHEER,  FER ., tex fLiEN I ELEDRNSTZAT, L,

EP )
22T 4w 7R, & AICARIEICONWTE & DT, BIUERD 7 5 28I L > TF— & OIRTT
| PHAMER O Yy 7138 TR D, N, BEBEHRiui—E,

5 AYAT4vYEFE+ERMIERTE

2011-07-10 B PR F 4 y&lﬁld%%@‘«:’fr‘sﬁ’mﬁalﬁﬂf
02T 4 7 G A+ R AR R

PRML, ##5H, v 25 ¢ v 7 [EFE, R
MR O THIENWZ LIZue VAT 4 v 7HIREHERLY ELTWVWADT, PRML4 BIZE-TEH oL
FHELTHD,

BAEPIZIX Python + numpy THEELETI L2517, R OFY ENHX720D T,
AEE R,

T—42ty NMJT R e @S iris B9, iris 137 T AHDLDT, %V T ARV AT
4 v 7 )T (PRML 4.3.4) #3445 2 L2/ 5,

Fld IRLS (PRML 4.3.3) 728 PRML fIZIZH HATEAH T E, B o B2 B> THERNA
Bl 7= (PRML 3.1.3,5.2.4) Zfi> Z L4 5,

FTE. 2O T L= 71ET iris OF7 —# Z 1IEHE&TITAIE L TREWVWLT < LTEL,
xlist <- scale(lrls[l 4])
tlist <- cbind(

ifelse(iris[5]=="setosa",1,0),

ifelse(iris[5]=="versicolor",1,0),

ifelse(iris[5]=="virginica",1,0)
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)
N <- nrow(xlist) # 7 — Z {14&
K <- ncol(tlist) # 7 7 2%

WITEEBEBEZ R DD, FHRODICIREBE+NATAELTHEL I,
TOXHICEFIX, phi DX IITERE LIRSS A xlist OFATIZHEA LT, NxM OWbdh b
FHETTS] PHI Z2/ET 52 L TE 5,

phi <- function(x) c(1, x[1], x[2], x[3], x[4])
PHI <- t(apply(xlist, 1, phi)) # NxM - design matrix
M <- ncol(PHD # Rl (Fri#h 22 i o vk e)

NI A—=H LI HEA w ZEHETHHEL XS,
w 13 MxK OF75172 DT, IEMRELE A > T T 572 5RO L 5 IZF T IT0,

w <- matrix(rnormM * K), M)

CINTHEH N ST-DT, RV AT 4 v 7 AREFEETX S,
—HFEEELRON, R VAT 4 v 7 EROFEMEROIE, %7 T ARDT, V7 vy 7 ZAEKO
EAELTWnD,

expla g::'

p(Crld) = v, 8) = Zexp,:a
. (PRML (4.104) =)

L =W qbk’éébéo
ZAUE k=1, .., K LEI D y BIRT MUZR D Z EICREDTDH E. DX HITET D,

#y_k =pt=k|phi,w) (k=1,.., K
y <- function(phi, w) {
y <- exp(c(phi %*% w))

return(y / sum(y))
¥

# . n HFHORFHMARZ FIZHONWT, ZOHFRMEELERD D
y_n <- y(PHI[n, |, w)

TEWTEWEZ VTR RRDOEN, FEMEESC LD T LT 0725720 LIED 5D,
exp DFERENRE/ IR OHEIPEZ A — =70 — LT Inf IKEHBTLEIBRENEEX S 5, B
FICIE exp OFED 700 2Bz 5H7-0 000 Inf IZ2>TLEIDT, b oE KEDDOFK
BNH DT ORISR ET D, Lo,

OYAT 4y ZERIZR ST exp 2D T TY RAT, FEEONRT A= B8 NaN 72

Sl ' ?2 EWVWOBSEBREAELEL, T30 exp OA— =70 —%EH LU\,
V7 b~ w7 ABBITIERILDTZDIZ exp ORFITEVRETHDOT, ak ZHIZEKERE LY

FINT= D LTHRERIZIED S 2, 2Bl 728 % SR 50T, ﬁ~/\~7m~bm\
WD TLEZITZOMEEMFRTHZ ENTE D,

L LEBROIKCTIEELEA— =T —F 50K ->TLED, VI DT T, —FHFHIC
TR RMEZ G TLE X0,

LWV DT T, LLTEDRSh,
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y <- function(phi, w) {
y <- c(phi %*% w)
y < exp(y - max(y)) #exp OFENL, ZORKEE 5 (A —N—7 1 —%}R)

return(y / sum(y))
v
]

WITREEBE L 20 Al 2R D 5,
0YAT 4 v 7 RROBRERBREIIRZET o BP—1EEETHY . ZiTB R CADA DKL
JE L R1EE,

B(wyy - yw g )= =Inp(Tlwy, - w g )= Z Z tnklny, .
. n=1k=1 (PRML
(4.108) )
INEWH LI ABITIRD K 5 ﬁé

Vaw E{wla w_{{:' Z(yﬂj. 'Il_jl:l(;f)
(PRML (4.109) =)

k%%@‘t by BTTL DD, _i“b IZETEELLBEEDMEZR 20T, ZRENIRD K5 IZfE
{/%? —= j‘éo
72720 n IZOWTOFIIBEEDATE 5 L 51T LTV D EERA AR R TIEIZHHE ),

En <- function(phi, t, w) -log(sum(y(phi, w) * t))
dEn <- function(phi, t, w) outer(phi, y(phi, w) - t)

R TIIR7 hASITHNCH LT EIZEAN TX 2ENL, 20X 5 ICERBICET A KHE., T
OB ETEDNEREEEZ RN EWT R o720 outer™] &M ) L EEHZ HVLENRNH -7
D j—éo

ZOBEVITNERDINEEDLNTHHERWDOT, D) bITEZLIcEZL T, L LIEN
TETHETNNERES,

FFEICHWD THERIABLRE Tk 1FIRO LA TA—=F w ZHH L TN Z L TEET
%)%5&0

w T =wD_ VB, prML G.22) 5
2T niE TEEEE) | Eon 132 bV @on (TR AR,
FER T, WA REO0.1 £y 0.01 VB LD T, HmaIhE LTV,
ZOFEHNELETOT —ZFICOoNTHILTWL,, EFIZY Yy 7T 5Z EREE LV,
LWV DITTT—F R e AR L TEHTDLOITRD K 9 70EEE T D,

l‘“

eta<-0.1 # FEHRK
for(n in sample(N)) {

w <-w - eta * dEn(PHI[n,], tlistln,], w) # FERAGDERE Tk
§

PR EZHETETLEAR, HERNARETEZIZOL IO b0 b ffHIc I TE THIC
fE L, N, BT ECT, ZAROTEREENARGIZTEDLD? LV LARIIRD,
WA LA L THIE O,

ylist <- t(apply(PHI, 1, function(phi) y(phi, w)))
error <- sum(sapply(1:N, function(n) En(PHI[n,], tlist[n,], w)))
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http://d.hatena.ne.jp/keyword/PRML
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pairs(xlist, col=rgb(ylist), main=sprintf("Negative Log Likelihood = %.3f", error))

ZOa—RT, RLIC TWHEHLL7Z7E0 0, £ FEESE Wiy w0 EE)) 2> CTofi
X Z2H < EIRD I HITiroT=,

Negative Log Likelihood = 629.669
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Negative Log Likelihood = 38.056
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plot(xlist/,c(1,2)],
col=rgb(ylist),
pch=(tlist %*% c(17,16,22)),

main=sprintf("Negative Log Likelihood = %.3f", error)
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Negative Log Likelihood = 38.056
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HIBL Lo FEHEEDILE IR D0, FEBEKREZ L OD LERLELE Y RRD 0, LI b
Nt/ EIN

6 fgERSVM
B SVM ~ HFXOFHH ~

A= TRIE SVM O a—F ¢ U I B RNE B Li-ogn g, ZnZ0 i cEa, 1
HEThoAt#HZTIN, LWIHIMEITE, 20—V ThoA AT 5.

A=Y OFBICR DTN E, BGHEMNEEEZRO LS ITERT .
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flx)=sign(g(x)) j- o glx)=w'x+d (5
X IAFRT b, R AW BEORADT— & LRI A R ET B 8T A— 4

e L A L e P
leo DTS T LR EAD. Co¥ETF—rgEaist LT, B o gk
KR T A2 ERETH L E2ERXD.

gl[xi]—w x,+5

=1ifx,EX|

=—1ix€EX, (1.9)

(OpenOffice DEFAY — /L TLEFHIN > TEHRL->THT D ?)

Lo a5 s spn 80 =0 o [EEIVIw Lo (s ez s 0
T?2ENITIES TEZ THTR) .

gzm_ g, (LA - TR BT, B — e i o e V1wl o
I LW L2 BT 5.
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ST, BERAMR L LTRRE L 1 PAR A R E R B, RIS E AT, fY T ADE (v—
DU) WEL B X 5 AR B b UL RE D OB IR L E 2 B - LN CE S, S,
.ozt Fov—y 2wl =1lwl+ Ullwl 2 g i-92 15755 2—2 " 151
Ot rE L. (=YY ERE)

o TEET— 2 N T AR R Y L, RO XD ICERTS.
1 ifxEX

—1UEEX 1)
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e L, RA2E2RDO I ITHEDLTFETICEERBED.

y(wix, +4)—1=20 (1.4)

cozttoFov—vr 2wl s ramEr ez s - ticns, stomor, 2wl
FEP LB R LR B DT,
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Gw) =zl

Dig/MEREE B R .
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[Next] Z#f L C&kiztA £ 4,

Araconda3 2.50 (64 bat) Setup - X

Weicome to the Anaconda3 250
(64-bit) Setup Wizard

This waard will Quide you through the installation of
Anacondal 2.5.0 (640it)

[t 15 recommended that you close sl other spolcators
before startng Setp. This wil make it cossie 1o update
refevant system fles without having to reboot your
computer
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CONTINUUM
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Fress Page Dosn i see the rest of the agresment
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Install for:
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Finish] Z#L., A1 A F—=F &ML ET,
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(64-bit) Setup Wizard
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- See more at:
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import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

N = 100000

x = np.random.uniform(-1.0, 1.0, N)
y = np.random.uniform(-1.0, 1.0, N)

1=

for i in xrange(N):
if (x[i]*#*2 + y[i]¥*2) < 1.0:
l.append(True)
else:
l.append(False)

print 2.0%*2 * float(l.count(True)) / float(N)
# 3.13632

plt.scatter(x, y, c=I, s=5, edgecolor="None’)
plt.xlim(-1.0, 1.0)

plt.ylim(-1.0, 1.0)

plt.xlabel(’x")

plt.ylabel('y")

plt.show()

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from mpl_toolkits.mplot3d.axes3d import Axes3D

def range_ex(start, end, step):
while start + step < end:
yield start
start += step

# P(x) : Target distribution
def P(x1, x2, b):
return np.exp(—1/2 * (x1%%k2 — 2%b¥x1%x2 + x2%*2))

xs =[]
ys =[]
zs =]
b=05

for i in range_ex(-3, 3, 0.1):
for j in range_ex(-3, 3, 0.1):
xs.append(i)
ys.append(j)
zs.append(P(i, j, b))

ax = Axes3D(plt.figure())
ax.scatter3D(xs, ys, zs, s=3, edgecolor="None’)

plt.show()

def gibbs(N, thin):

s=0
x1=0.0
x2 = 0.0

for i in range(N):
for j in range(thin):
x1 = np.random.normal(b * x2, 1) # P(x1]|x2)
x2 = np.random.normal(b * x1, 1) # P(x2|x1)
s.append((x1,x2))
return np.array(s)

N = 3000
thin = 500
burn_in = 0.2
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sample = gibbs(N, thin)

plt.scatter(
sample[int(N * burn_in):0],
sample[int(N * burn_in): 1],
s=3,
edgecolor="None’

)

plt.xlabel("X1")

plt.ylabel("X2")

plt.show()

# MCMC.png - Windows Live 7 h 51U “ l_‘_&
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import numpy as np
import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

# oAbk
w = np.array([[0.016, 0.022, 0.052, 0.055, 0.116, 0.124, 0.615]1]).T
# tEEA1T5I
correlation = np.array([
[1,0.488, 0.478, 0.515, 0.439, 0.512, 0.491],
[0.488, 1, 0.664, 0.655, 0.310, 0.608, 0.779],
[0.478,0.664, 1, 0.861, 0.355, 0.783, 0.668],
[0.515, 0.655, 0.861, 1, 0.354, 0.777, 0.653],
[0.439, 0.310, 0.355, 0.354, 1, 0.405, 0.306],
[0.512, 0.608, 0.783, 0.777, 0.405, 1, 0.652],
[0.491, 0.779, 0.668, 0.653, 0.306, 0.652, 11])
# RERE
std = np.array([[0.16, 0.203, 0.248, 0.271, 0.21, 0.2, 0.1871])
# HRA1TI SR EREN SR D BATIEE
Sigma = correlation * np.dot(std.T, std)
# /NS A—Adelta {EILHe&Litterman(1999)IZHES5
delta = 2.5
# /\SA—%tau {EILHe&Litterman(1999)IZHES
tau = 0.05
# 1) 3—>2 %R &HB(reverse optimization)
r.eq = delta * np.dot(Sigma, w)
P = np.array([
[0,0,-0.295,1,0,-0.705,0],
[0,1,0,0,0,0,-11]) # 2x7 matrix (2: number of views, 7: number of assets)
Q = np.array([[0.05],[0.03]]) # 2-vector
Omega = np.array([
[0.001065383332,0],
[0,0.00085173811])
# WAV ITREROEL—ZETLURT S

r_posterior = r_eq + np.dot( np.dot( tau*np.dot(Sigma,P.T), np.linalg.inv(tau*np.dot(np.dot(P,Sigma),P.T)+Omega)), (Q—np.dot(P,r_eq)))

Sigma_posterior = Sigma + tau*Sigma — tau*np.dot( np.dot( np.dot(Sigma,P.T), np.linalg.inv(tau*np.dot(np.dot(P,Sigma),P.T)+Omega)), tau*np.dot(P,Sigma

# Forward OptimizationZL TRE I/ +ER OB

w_posterior = np.dot(np.linalg.inv(delta*Sigma_posterior), r_posterior)

df = pd.DataFrame([w.reshape(7),w_posterior.reshape(7)],
columns=['AUL’/CAN’’FRA’/GER', JAP''UKG',/USAT],
index=['Equilibrium Weights', Constrained Optimal Weights'])

df.T.plot(kind="bar’, color="br")

plt.show()
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import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import scipy.stats as stats

## 2dimention normal distribution

nu = np.ones((2))

covariance = np.array([[1,0.5],(0.5,3]])
#la: [EH{Barray

#v. BEBFANIRIL array

la,v = np.linalg.eig(covariance)
avr_sigma = np.average(la)

#BHETTOVNEEZRDDEE DIBEIC

def gibssampling(nu,cov,sample_size):
Gibbs sampling !
@nu  average vector
@cov  :covariance matrix
@sample_size  :size of sample

return type :numpy.array
length :sample_size
samples = []

dim = len(nu)
# start point of sampling
start = [0,0]
samples.append(start)
search_dim = 0
for i in range(sample_size):
if search_dim == dim—1:
search dimension select is cyclic
it can replace randomly

search_dim = 0
else:

search_dim = search_dim +1
#new—sampling

prev_sample = samples[-1][:] # previous sample

A = cov[search_dim][search_dim—1] / float(cov[search_dim—1][search_dim-1])
#AXY yy= X xy

_y = prev_sample[search_dim—1] # other dimention’s previous values

# p(xly) ~ N(x|nulxI+ACy-nuly]),  _zz)
# 2 zz= 2 xx— AO* X _yx

mean = nu[search_dim] + A*(_y-nu[search_dim-1])
sigma_zz = cov[search_dim][search_dim] —A*cov[search_dim—1][search_dim]

sample_x = np.random.normal(loc=mean,scale=np.power(sigma_zz,.5),size=1)
prev_sample[search_dim] = sample_x[0]

samples.append(prev_sample)
return np.array(samples)

sample = gibssampling(nu,covariance,1000)
plt.plot(sample[:,0],sample[;,1],alpha=.1)

#HEZBEDHE

malti_normal = stats.multivariate_normal(mean=nu,cov=covariance)

X,Y = np.meshgrid(np.linspace(nu[0]-avr_sigma*2,nu[0]+avr_sigma*2,100),
np.linspace(nu[1]-avr_sigma*2,nu[1]+avr_sigma*2,100))

Pos = np.empty(X.shape + (2,))

Pos[;;0]=X

Pos[;;1]=Y

Z=malti_normal.pdf(Pos)

plt.contour(XY,Z,colors="k")

plt.show()
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from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
import matplotlib.pyplot as plt

import random

import math

# 2D Gibbs Sampler

class Gibbs:
def _init_(self, init_x, init_y):
self.x = init_x
self.y = init_y
selft =0

def update(self):

if(self.t == 0):
self.x = Gibbs.rand norm(0.5 * self.y, 1.0)
else:

self.y = Gibbs.rand norm(0.5 * self.x, 1.0)
selft = (selft+1)% 2

@staticmethod
def rand_norm(mu, sigma):
r1 = random.random()
r2 = random.random()
z = math.sqrt(=2.0 * math.log(r1)) * math.sin(2.0 * math.pi * r2)
return mu + sigma * z

# 2D Histogram
class Hist2D:
def _init_(self, minx, miny, maxx, maxy, nbins):

self.minx = minx
self.miny = miny
self.maxx = maxx
self.maxy = maxy
self.nbins = nbins
self.spanx = (maxx — minx) / nbins
self.spany = (maxy — miny) / nbins
self.bins = [[0] * nbins for i in range(nbins)]

def set_value(self, x, y):
bx = int((x — self.minx) / self.spanx)
by = int((y — self.miny) / self.spany)
if bx >=0 and by >= 0 and bx < self.nbins and by < self.nbins:
self.bins[bx][by] += 1

def get(self, x, y):
return self.bins[x][y]

# Gibbs sampler test
def gibbs_test(init_x, init_y, trial):
gibbs = Gibbs(init_x, init_y)
burn = int(trial / 10)
for i in range(burn):
gibbs.update()

nbins = 20
minx = -3.0
miny = -3.0
maxx = 3.0
maxy = 3.0

hist = Hist2D(minx, miny, maxx, maxy, nbins)
for i in range(trial):
hist.set_value(gibbs.x, gibbs.y)
gibbs.update()

xs = [0.0] * nbins * nbins

ys = [0.0] * nbins * nbins

zs = [0.0] * nbins * nbins

fig = pltfigure()

ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")

for y in range(nbins):

for x in range(nbins):

i =y * nbins + x
xs[i] = x * hist.spanx + hist.minx
ys[i] = y * hist.spany + hist.miny
zs[i] = hist.get(x, y) / (trial * hist.spanx * hist.spany)



ax.scatter3D(xs, ys, zs)

ax.set_xlabel(’x’)

ax.set_ylabel('y")

ax.set_zlabel('z")

ax.set_xlim3d(minx, maxx)

ax.set_ylim3d(miny, maxy)

ax.set_zIim3d(0.0, 0.2)

plt.suptitle('Gibbs sampler: %d samples’ % trial, size="18")

plt.savefig('gibbs_%d.png’ % trial)

plt.show()

if _name_=="__main_"

for t in [1000, 5000, 10000, 50000, 100000, 500000]:

gibbs_test(0.0, 0.0, t)

[WFgure 1 L N
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#1/usr/bin/env python
# coding: utf-8

import copy
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

# P(x) : Target distribution
def P(x1, x2, b):

return np.exp(—=0.5 * (x1#%2 — 2kbkx1%x2 + x2%%*2))

# Q(x) : Proposal distribution
def Q(c, mul, mu2, sigma):

return (c[0] + np.random.normal(mu1, sigma), c[1] + np.random.normal(mu2, sigma))

def metropolis(N):
current = (10, 10)
sample = []
sample.append(current)
accept_ratio = []

for i in range(N):

candidate = Q(current, mul, mu2, sigma)

T_prev = P(current[0], current[1], b)

T next = P(candidate[0], candidate[1], b)

a=T._next/ T prev

if a> 1 or a > np.random.uniform(0, 1):
# Update state
current = copy.copy(candidate)
sample.append(current)
accept_ratio.append(i)

print 'Accept ratio !, float(len(accept_ratio)) / N

return np.array(sample)

b=05

mul =0
mu2 =0
sigma = 1

N = 30000
burn_in = 0.2

sample = metropolis(N)

plt.scatter(
sample[int(len(sample) * burn_in):, 0],
sample[int(len(sample) * burn_in):, 1],
alpha=0.3,
s=5,
edgecolor="None’

)

plt.title(MCMC (Metropolis)’)

plt.show()

fig = plt.figure(figsize=(15, 6))

ax = fig.add subplot(121)
plt.hist(sample[int(N * burn_in):,0], bins=30)
plt.title('x’)

ax = fig.add_subplot(122)
plt.hist(sample[int(N * burn_in):,1], bins=30)
plt.title('y")

plt.show()

print 'x 7, np.mean(sample[int(len(sample) * burn_in):0]), np.var(sample[int(len(sample) * burn_in):,0])

# x : —0.00252259614386 1.26378688755

print 'y 7', np.mean(sample[int(len(sample) * burn_in): 11), np.var(sample[int(len(sample) * burn_in):,1])

#vy:-0.0174372516771 1.24832585103
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mport math
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

def V(n):
return math.pi**(n/2.0) / math.gamma(n/2.0+1.0)

def count_point(n):
x=[]

count = 0

for i in xrange(n):
x.append(np.random.uniform(-1.0, 1.0, N))

for i in xrange(N):
r=0.0
for j in xrange(n):
r += x[j1[i]**2.0
if r<1.0:
count += 1

return count

tv=[
mc =[]
N = 100000

for n in xrange(1,25):
¢ = count_point(n)
tv.append(V(n))
mc.append(2.0%*n * float(c) / float(N))

print n, 'Dim’
print 'Theoretical Value:, V(n)
print 'Monte Carlo -, 2.0%*n * float(c) / float(N)

x = np.arange(1, 25, 1)
plt.plot(x, tv)

plt.plot(x, mc)
plt.xlabel(’dim")
plt.ylabel("V(r=1)")
plt.grid(True)
plt.show()

POO 4+ BEY
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# —*%— coding: utf-8 —x—
import numpy as np

HEEZSESERN
def standard multivariate_normal_pdf(x):
x = np.asarray(x)
return 1.0/(2.0%np.pi)**(len(x)/2.0)*np.exp(-0.5%np.dot(x,x))

HEERTGEEAIITY)

def equilibrium_distribution(x):
x = np.asarray(x)
#ESLLEGTITELS)
theta = np.array((0.3, 0.7))
#2 DDA VLT DHERERE (F19(1,1), (-1,-1)D27)
pl1 = standard_multivariate_normal_pdf(x—np.array(( 1, 1)))
p2 = standard multivariate_normal_pdf(x—np.array((-1, =1)))
HREDTOHEREE
return np.dot(theta, np.array((p1,p2)))

#MCMC Generator by Metropolis Algorithm
def memec_metropolis(x):
#RDELE DIREDIER
x_proposed = x + 0.5%np.random.normal(size=len(x))

#ARARY R 7L TY X LIRS TR D EH - BAFIEETS

if(np.random.uniform(size=1) < equilibrium_distribution(x_proposed)/equilibrium_distribution(x)):

return x_proposed
else:
return x

if _name__ == "_main__":
AR A—MIE
x = np.array([[0,0]])
#10000BI D22l — 3>
for i in range(10000):

x = np.vstack((x, mcmc_metropolis(x[-1])))
#YUTILOBHAE & EOHEREOEER
import matplotlib.pyplot as plt
#ELA
plt.scatter(x[:,0],x[;,1],c="black”,s=10,edgecolors="None” ,alpha=0.5)
HESR(EORETENSHE)
axis_range = np.arange(-3.0, 3.0, 0.05)
XY = np.meshgrid(axis_range, axis_range)
Z = np.zeros(np.shape(X))
for i in xrange(np.size(X,0)):

for j in xrange(np.size(X,1)):

Z[ijl = equilibrium_distribution((X[ij1,Y[ijl))

CS = plt.contour(X,Y,Z linewidths=5)
plt.clabel(CS, fontsize=25)
#RHIITUDEENRCTVKSISERICEEANS
plt.axvline(x= 1,c="r ls='-=")
plt.axvline(x=—1,c="b’ls='-=")
plt.axhline(y= 1,c='r Is='-=")
plt.axhline(y=—1,c="b’"ls="--")
plt.show()
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# —*x— coding: utf-8 —%—
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
HEELESFRIH
def standard multivariate_normal_pdf(x):
X = np.asarray(x)
return 1.0/(2.0%np.pi)**(len(x)/2.0)*np.exp(=0.5%np.dot(x,x))
#HREHIOTUODFEHEEIEELTERTHEH
def generate_equilibrium_distribution(mu):
HEEDTGEEHAIITY)
def equilibrium_distribution(x):
X = np.asarray(x)
#ESLLERGSTEES)
theta = np.array((0.5, 0.5))
#220H LT DREEEE (FH(mumu), (-mu,—mu)D2)
p1 = standard_multivariate_normal_pdf(x—np.array(( mu, mu)))
p2 = standard_multivariate_normal_pdf(x—np.array((-mu, —mu)))
HREDTOHEEREE
return np.dot(theta, np.array((p1,p2)))
return equilibrium_distribution
#MCMC(ARARY RK) (S L DRIZIHERL
def next_with_metropolis_algorithm(x,equilibrium_distribution):
#RDLLEDIRFEDIERL
x_proposed = x + 0.5%np.random.normal(size=len(x))
#ARORYRTILT) X LIZH>TER D ER - IR EEITS
if(np.random.uniform(size=1) < equilibrium_distribution(x_proposed)/equilibrium_distribution(x)):
return x_proposed
else:
return x
HEEDZILATEFEELTHILORICL DD HER
def memec_normal(mu, size_simulation):
#EFE 5 O FHE ((-mu,—mu) (mu,mu)) 5% E
equilibrium_distribution = generate_equilibrium_distribution(mu)
HHRA—MIE
x = np.array([[0,0]])
for i in range(size_simulation):
x = np.vstack((x, next_with_metropolis_algorithm(x[~1],equilibrium_distribution)))
return x
#HLTAZBEVTHILOERICLD D MER
def memc_replica_exchange(mu, size_simulation, size_replica, frequency_exchange):
#HEIR S—MIE
x = [[np.random.uniform(-mu,mu,2)] for i in range(size_replica)]
#E L ICREZEV>TEE N TR ERK
equilibrium_distributions = [generate_equilibrium_distribution(var) for var in np.linspace(0,mu,num=size_replica)]
#3aL—23y
for i in range(size_simulation):
#BHEDMCMCYEaLl—ay (ARARYRE)
for index_replica in range(size_replica):
x_next = next_with_metropolis_algorithm(x[index_replical(-1],equilibrium_distributions[index_replical)
x[index_replica] = np.vstack((x[index_replical, x_next))
#E L RS E CIE =L T hD 3T
if(i % frequency_exchange == 0):
index_exchange = int(np.random.uniform(0,size_replica—1))
x1 = x[index_exchange 1[-1]
x2 = x[index_exchange+1][-1]
eq_dist1 = equilibrium_distributions[index_exchange]
eq_dist2 = equilibrium_distributions[index_exchange+1]
#ARORYZR 7 ILTY R LIZHE> TIREE I D IRIR - EHNHIE
if(np.random.uniform(size=1) < (eq dist1(x2)*eq_dist2(x1))/(eq dist1(x1)*eq dist2(x2))):
x[index_exchange][-1], x[index_exchange+1][~1] = np.copy(x2),np.copy(x1)
return x[size_replica—1]
plt.show()
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HHUTILDOBHER & BEORRZEEOESH
def plot_result(x, mu):
equilibrium_distribution = generate_equilibrium_distribution(MU)
axis_range = mu+3.0
#ELA
plt.scatter(x[;,0],x[;,1],c="black”,s=10,edgecolors="None” alpha=0.5)
HESR (EOBETREMNSEHE)
mesh = np.arange(—axis_range,axis_range,0.1)
X,Y = np.meshgridimesh, mesh)
Z = np.zeros(np.shape(X))
for i in xrange(np.size(X,0)):
for j in xrange(np.size(X,1)):
Z[i] = equilibrium_distribution((X[ij1,Y[i 1))
CS = plt.contour(X,Y,Z linewidths=5)
plt.clabel(CS, fontsize=15)
#RAIITUDEHENRPLTVLSISERICREANLD

plt.axvline(x= mu,c="r'|s="—")
plt.axvline(x=—mu,c="b’" Is="——")
plt.axhline(y= mu,c="r' Is="——")

plt.axhline(y=—mu,c="b"Is='——")
plt.axis([-axis_range, axis_range,—axis_range, axis_range])
plt.show()

#

if _name__ == "_main__":
#EEDHICLIZWVESA V7O OEHERODHA I TUIZHE L Timumu), (-mu,—mu)h¥ L4 5)
MU = 3.0
#L ) hDERK
SIZE_REPLICA =5
#HAR Ty —ERERESHT 5
FREQUENCY_EXCHANGE = 20
#3al—avEH
SIZE_SIMULATION= 10000

HEEOTILATEHELTHILNRICKDEEH VRS MER
x = memc_normal(MU,SIZE_SIMULATION)

plot_result(x, MU)

print np.mean(x, axis=0)

L TYHRBELTHILOEICE HREH IR D MER

x = mcmc_replica_exchange(MU,SIZE_SIMULATION,SIZE REPLICA FREQUENCY_EXCHANGE)
plot_result(x, MU)

print np.mean(x, axis=0)

. . T LY i W N T T W

] Figure 1

-
OO0+ BEY

o o )

92



23



import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.mlab as mlab

def q(x, y):
g1 = mlab.bivariate_normal(x, y, 1.0, 1.0, -1, -1, -0.8)
g2 = mlab.bivariate_normal(x, y, 1.5, 0.8, 1, 2, 0.6)
return 0.6%g1+28.4%g2/(0.6+28.4)

""Metropolis Hastings™

N = 100000

s=10

r = np.zeros(2)

p = o(r[0], [1])

print p

samples = []

for i in xrange(N):
rn = r + np.random.normal(size=2)
pn = o(rn[0], m[1])

if pn >=p:
p = pn
r=m
else:
u = np.random.rand()
if u < pn/p:
p=pn
r=m
ifi%s==0:

samples.append(r)

samples = np.array(samples)
plt.scatter(samplesl:, 0], samples[;, 1], alpha=0.5, s=1)

"'Plot target”

dx = 0.01

x = np.arange(np.min(samples), np.max(samples), dx)
y = np.arange(np.min(samples), np.max(samples), dx)
X, Y = np.meshgrid(x, y)

Z=4qXY)

CS = plt.contour(X, Y, Z, 10)

plt.clabel(CS, inline=1, fontsize=10)

plt.show()
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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib.mlab as mlab

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
from sklearn import mixture

def q(x, y):

g1 = mlab.bivariate_normal(x, y, 1.0, 1.0, -1, -1, -0.8)
g2 = mlab.bivariate_normal(x, y, 1.5, 0.8, 1, 2, 0.6)
return 0.6%g1+28.4%g2/(0.6+28.4)

def plot_q():

fig = plt.figure()

ax = fig.gca(projection="3d")
X = np.arange(-5, 5, 0.1)

Y = np.arange(-5, 5, 0.1)
X, Y = np.meshgrid(X, Y)
Z=qXY)

surf = ax.plot_surface(X, Y, Z, rstride=1, cstride=1, cmap=plt.get cmap('coolwarm’),

linewidth=0, antialiased=True)
fig.colorbar(surf, shrink=0.5, aspect=>5)

plt.savefig('3dgauss.png’)
plt.clfO

""Metropolis Hastings™

N = 10000

s=10

r = np.zeros(2)

p = q(r[0], r[1])

print p

samples = []

for i in xrange(N):

rn = r + np.random.normal(size=2)
pn = q(rn[0], m[1])

if pn >=p:

p=pn

r=m

else:

u = np.random.rand()
if u < pn/p:

p=pn

r=rm

ifi%s==0:

samples.append(r)

samples = np.array(samples)
plt.scatter(samples[;, 0], samples[;, 1], alpha=0.5, s=1)

Plot target’
dx = 0.01

x = np.arange(np.min(samples), np.max(samples), dx)
y = np.arange(np.min(samples), np.max(samples), dx)
X, Y = np.meshgrid(x, y)

Z=qXY)

CS = plt.contour(X, Y, Z, 10, alpha=0.5)
plt.clabel(CS, inline=1, fontsize=10)
plt.savefig(”samples.png”)

return samples

def fit_samples(samples):

gmix = mixture.GMM(n_components=2, covariance_type="full’)
gmix fit(samples)

print gmix.means_

colors = ['r' if i==0 else 'g' for i in gmix.predict(samples)]

ax = plt.gca()

ax.scatter(samples[:0], samples[;,1], c=colors, alpha=0.8)
plt.savefig(”class.png”)
if _name__ =='_main__":
plot_q()

s = sample()
fit_samples(s)

plt.show()
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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

# XEEAZEE LI )OI LTIRE., TNIZEHE Ty = sin(x) + noiseF4ERL
np.random.seed(1)

x = np.sort{np.random.uniform(—np.pi, np.pi,100))
y = np.sin(x) + 0.1*np.random.normal(size=len(x))
# scikit-learn|ZE2IRALT=HIZTA—I VL ER
x = x.reshape((len(x),1))

# 2T —ADHE

plt.plot(x, v, '0")

plt.show()

from sklearn import svm

from sklearn import cross_validation

#T—H%E6EIENL—=2 T ABIETRNAET S

x_train, x_test, y_train, y_test = cross_validation.train_test_split(x, v, test_size=0.4)
# $R TDOX L\ Tplotd B AITx test y testZx testD FIBICH UV EZ S
index = x_test.argsort(0).reshape(len(x_test))

x_test = x_test[index]

y_test = y_test[index]

# YR—bAINLEIREFE T —E> TR

reg = svm.SVR(kernel="rbf’, C=1) fit(x_train, y_train)

# TAMT RIS FRFEROPLOT

plt.plot(x_test, y_test, 'bo—’, x_test, reg.predict(x_test), 'ro—")

plt.show()

# REHRHR2

print reg.score(x_test, y test)

from sklearn.grid_search import GridSearchCV

#RBFA—HRILD/XTA—5— v LFIBICEEBEE>TZDHF T(RIATDEKRT) RUVIIERERA—R I/ 5A—2— L THEFTRTEE)
tuned_parameters = [{kernel’: ['rbf’], 'gamma’: [10%*i for i in range(—4,0)], 'C": [10%*i for i in range(1,4)]}]
gscv = GridSearchCV(svm.SVR(), tuned_parameters, cv=5, scoring="mean_squared_error”)
gscv.fit(x_train, y_train)

#—BEZAITEVRBNREHT

params_min,_,_ = gscv.grid_scores_[np.argmin([x[1] for x in gscv.grid scores_])]

reg_min = svm.SVR(kernel=params_min['kernel’], C=params_min['C’], gamma=params_min['gamma’])
reg_max = gscv.best_estimator_

#R—= VT TEH O THIHE

reg_min fit(x_train, y_train)

reg_min fit(x_train, y_train)

#IEE(E) &RV &BELEDFEREPLOT

plt.plot(x_test, y_test, 'bo—'x_test, reg max.predict(x_test), 'ro—'x_test, reg_ min.predict(x_test), 'go-")
plt.show()
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# —*— coding: utf-8 —*—
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

#RMADFREEMDBERICHES YU TILSAREER
#dS/S = r * dt + vol * dW_t
def generate_path(SO, T, r, vol, N, M):
dt=T/M
w = np.cumsum(np.reshape(np.random.standard_normal(N*M), (N,M)), 1) * (dt**0.5)
t = np.cumsum(np.ones((N,M)), 1)*dt
return SO * np.exp((r-0.5%volk*2)*t + volxw)

if _name__ == "_main__":
#AEAE - - BRRA R - RS T4 T4
S0 =100.0
T =30
R =0.01
VOL = 0.2
#/ AR - BERE 21 A 3
N =50
M = 200
#/NZ DAL &IEE
x = generate_path(SO, T, R, VOL, N, M)
plt.plot(x.T)
plt.show()

i Figure 1 N
DOOC += BEY
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# —*x— coding: utf-8 —*—

import numpy

import matplotlib.pyplot

HRERHELEDOH, RIDERICT—F V(SR EHE>TLD)
INVARIANT WEIGHT = [5.0] + [float(i+1) for i in range(4)]

#1 ot ESNSE LS O—/ILER (RIER - KEH)
INVARIANT_WEIGHT_CUM = numpy.cumsum(INVARIANT_WEIGHT)
NUM_OF STATE = Ilen(INVARIANT _WEIGHT)

HELEE B (seed B HITERTE)

GENERATOR_RAND = numpy.random.mtrand.RandomState(100)

#ARORY A TROKEETHE T HEH
def Metropolis(current):
prob = GENERATOR_RAND.random_sample()
candidate = GENERATOR_RAND.randint(0, NUM_OF_STATE)
weight_candidate = INVARIANT_WEIGHT[candidate]
weight_current = INVARIANT_WEIGHT[current]
if prob < min(1.0, weight_candidate / weight_current):
return candidate
else:
return current
#Suwa—Todob T LD FETRDREEHE T LM FEMEEFE->TS
def SuwaTodo(current):
prob = GENERATOR_RAND.random_sample()
prob_sum = 0.0
for candidate in range(NUM_OF_STATE):
prob_sum += (v_SuwaTodo(current, candidate) / INVARIANT_WEIGHT[current])
if prob < prob_sum:
return candidate
#Suwa—Todo b DFETHEMAEIN TV HEBRHERE X TEA DB, #HX TIEv.ijitEoTH
def v_SuwaTodo(i, j) :
weight_i = INVARIANT_WEIGHTI[i]
weight_ j = INVARIANT_WEIGHT(]]
if j ==0:
invariant_cum_j = INVARIANT_WEIGHT_CUM[-1]
else:
invariant_cum_j = INVARIANT_WEIGHT_CUM][j - 1]
delta = INVARIANT_WEIGHT_CUMIi] - invariant_cum_j + INVARIANT_WEIGHT[0]
return max(0, min(delta, weight_i + weight_j — delta, weight_i, weight_j))

if _name__ =='_main__:
#EVTHIVARTYIH, FIFADRT
NUM_OF_STEP = 40

#MCMCOEED ., ITARDRIT
NUM_OF_CHAIN = 1000
#E) IR AR

initial_state = 3
#MCMCD B R TV BT LD T—HE-HLT=-HDITFI
metropolis = numpy.zeros((NUM_OF_CHAIN, NUM_OF_STEP))
suwatodo = numpy.zeros((NUM_OF_CHAIN, NUM_OF _STEP))
#MCMC4°%
for row in range(NUM_OF_CHAIN):
state_metropolis = initial_state
state_suwatodo = initial_state
for col in range(NUM_OF_STEP):
state_metropolis = Metropolis(state_metropolis)
metropolis[row, col] = state_metropolis
state_suwatodo = SuwaTodo(state_suwatodo)
suwatodo[row, col] = state_suwatodo

#ERATYTTORESLO-ES
probability_series_metropolis = numpy.zeros((NUM_OF_STATE, NUM_OF_STEP))
probability_series_suwatodo = numpy.zeros((NUM_OF_STATE, NUM_OF_STEP))
for col in range(NUM_OF_STEP):
for state in range(NUM_OF_STATE):
probability_series_metropolis[state, col] = len([i for i in metropolis[;, col] if i == state]) / floattNUM_OF_CHAIN)
probability_series_suwatodo[state, col] = len([i for i in suwatodo[:, col] if i == state]) / float(tNUM_OF_CHAIN)

#HOBEDRENEE T IHEEDRTYT (BRI #H
matplotlib.pyplot.plot(probability_series_suwatodo[3].T, ¥, label="Suwa—Todo’ linewidth=3)
matplotlib.pyplot.plot(probability_series_metropolis[3].T, 'b’, label="Metropolis’linewidth=3)
matplotlib.pyplot.legend()

matplotlib.pyplot.show()
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